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本日ここに、令和６年９月横芝光町議会定例会をお願い申し上げましたと

ころ、議員各位には時節柄、御多用の折にもかかわらず、御参集いただき誠

にありがとうございます。

平素より、町の各種事業の推進に当たり、格別なる御高配と御協力を賜り、

厚く御礼申し上げます。

先ほど黙とうを捧げました、故 鈴木 和彦氏におかれましては、３期１

３年３か月の永きにわたり、議会議員として町の発展のために御尽力を賜り、

心から感謝申し上げますとともに、改めてご冥福をお祈り申し上げます。

７月２６日から１７日間にわたり開催された第３３回夏季オリンピック・

パリ大会におきましては、日本選手団が金メダル２０個を獲得し、メダル総

数は国外で行われたオリンピックで最多の４５個に達し、国民に夢と勇気を

与えていただきました。現在行われているパリ・パラリンピックでも引き続

き日本選手団の活躍を期待しております。

さて、今年も、世界各国で気温の上昇により猛暑日が続き、日本において

も、７月の平均気温が記録の残る１２６年間で「最も暑い７月」となり、８

月以降も気温の高い日が続き、熱中症警戒アラートが連日のように発令され

ました。

９月に入りましても、いまだ気温の高い日が続いております。議員各位を

はじめ町民の皆様には体調管理に十分に留意くださるようお願い申し上げま

す。

それでは、９月議会定例会に当たり、町政の状況等諸般の報告を申し上げ
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ます。

【総務課】

はじめに、総務課関係についてでありますが、効率的な行政運営を行うこ

とを主眼として、より一層の町民サービスの向上と優先的に取り組む必要が

ある課題を解決するため、段階的に組織改編を行ってまいりました。

令和６年１０月から、横芝光町土地利用ビジョンの重点戦略に掲げている

横芝光インターチェンジ周辺における複合拠点の形成、こどもの国跡地周辺

及び横芝駅北側の開発等の事務を重点的に行う新たな課を設置すべく本議会

におきまして「横芝光町行政組織の改編に伴う関係条例の整理に関する条例

の制定について」を提案させていただきました。

【企画空港課】

続いて、企画空港課関係についてでありますが、グローバル人材海外派遣

事業につきましては、成田空港に近接する当町において国際感覚の醸成と異

文化理解の向上はますます重要となり、今後海外で活躍できる人材を育成す

るため、昨年度に引き続き町内在住の中学生１０名を８月１９日から４泊５

日でシンガポールへ派遣し、現地の大学生との交流を通じ英語力やコミュニ

ケーション能力の向上を図り、異文化を肌で感じていただきました。派遣の

様子や成果については、９月２９日に報告会を実施する予定です。

【税務課】
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続いて、税務課関係についてでありますが、デフレ完全脱却のための総合

経済対策における一時的な措置として、令和６年度分個人住民税及び令和６

年分所得税の減税措置と併せて実施する、減税しきれない方に対する定額減

税補足給付金については、８月末時点で、２，２７０人の方に給付し、支給

率は５４．６パーセント、申請期限は、１０月３１日までとなっております。

【産業課】

続いて、産業課関係についてでありますが、夏期観光事業につきましては、

７月１３日から８月１８日までの３７日間、屋形海水浴場を開設いたしまし

た。今年はビーチバレーボール大会やマリンピア栗山川公園内にある丘をス

テージにしてダンスイベントなど、各種イベントを開催いたしました。開設

期間中は、台風７号の影響により２日間の閉鎖があったものの、全般的に天

候にも恵まれて昨年とほぼ同数の５，３９０人の来客でありました。

開設期間中は、ライフセーバーによる監視、観光まちづくり協会による会

場運営など、夏期観光対策本部における協力団体の皆様の御尽力により、事

故もなく無事終了することができましたことに改めて感謝申し上げます。

【都市建設課】

続いて、都市建設課関係についてでありますが、横芝光インターチェンジ

周辺開発につきましては、事業化検討パートナーである清水建設グループと、

企業へのアンケート調査や開発事業の手法について検討を進めております。

また、県営かんがい排水事業の受益地から計画地を除外するため、近く地権
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者から同意書の収集を予定しており、今後も関係者と協力しながら、事業化

の準備を進めてまいります。

次に、横芝駅北側開発の進捗状況につきましては、昨年度行いました基礎

調査の結果を踏まえ、今年度は早期事業化に向けた計画策定を進めるため、

まずＪＲ東日本と横芝駅をまたぐ南北の連携や新規改札設置の可能性等につ

いて、優先して協議を進めております。

次に、令和２年８月に策定いたしました横芝光町空家等対策計画が今年度

最終年度を迎えており、空家等対策の推進に関する特別措置法の規定に基づ

き、７月３０日に横芝光町空家等対策協議会を開催いたしました。少子高齢

化や人口減少により、一層深刻化しつつある空家問題について、有識者の意

見を伺いながら、今年度末までに第２次横芝光町空家等対策計画の策定を目

指してまいります。

次に、昨年度から着手いたしましたピアシティ横芝光の西側に隣接する町

道Ⅱ－１０号線道路改良事業は、７月１９日に町文化会館視聴覚室で、本町、

東町、上町地区にお住いの方を対象に地元説明会を開催いたしました。説明

会では、農業用排水施設への対応や下町踏切の早期拡幅等について要望が出

されましたが、事業については御理解を頂けたものと感じておりますので、

早期完成に向けて進めてまいります。

【福祉課】

続いて、福祉課関係についてでありますが、デフレ完全脱却のための総合

経済対策としての低所得者支援給付金を、住民税均等割のみ課税世帯へ８月
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３１日まで１世帯当たり１０万円を５７４世帯に対して給付し、支給率は、

９７．６パーセントでありました。

また、この世帯と１月から３月にかけて住民税非課税世帯へ１世帯当たり

７万円を給付した世帯に扶養されている１８歳以下の児童１人当たり５万円

を加算して給付を行い、３３７人に対して給付し、支給率は９９．７パーセ

ントでありました。

８月からは、新たに令和６年度の住民税が非課税となった世帯及び住民税

均等割のみが課税となった世帯へ１世帯当たり１０万円の給付を行っており、

８月末時点で３５０世帯に対して給付し、支給率は７５．３パーセント、申

請期限は１０月３１日までとなっております。

また、この世帯に扶養されている児童１人当たり５万円を加算し給付を行

っており、８月末時点で５２人に対して給付し、支給率は７５．４パーセン

ト、申請期限は、同じく１０月３１日までとなっております。

【健康こども課】

続いて、健康こども課関係についてでありますが、児童手当の拡充につき

ましては、令和５年１２月２２日に閣議決定されました国（子ども家庭庁）

の「こども未来戦略」に基づき、令和６年１０月分（１２月支給分）から児

童手当制度が改正されることとなりました。主な改正の内容は４点で、１点

目は所得制限の撤廃、２点目は支給期間の延長で、これまでの中学生年代ま

でから、高校生年代までが対象となります。３点目は多子加算の増額で、第

３子以降の支給額が１万５千円から３万円へ増額となり、４点目は支給時期
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の増加で、４か月ごとの年３回から偶数月の年６回となります。なお、給付

に係る児童手当費予算につきましては、本議会に補正予算を提案させていた

だきました。

国からの制度改正の通達を受け、新たに申請が必要な場合も生ずることか

ら、現在受給している世帯、所得制限対象の世帯及び高校生年代の児童を養

育している世帯へ令和６年８月中に通知文書を発送いたしました。また、関

連する記事を広報９月号及び町ホームページにて周知いたしました。今後も

制度改正に対して着実に対応し、対象の方へ適正に児童手当を支給できるよ

う努めてまいります。

【教育課】

続いて、教育課関係についてでありますが、今年度の中学校部活動の状況

については、横芝中学校ソフトテニス部の男女団体戦と男子個人戦３組、女

子個人戦２組及び光中学校水泳競技で個人１名が関東大会に出場し、更に、

ソフトテニス部の女子団体戦と女子個人戦１組、男子個人戦１組が全国大会

に出場し、健闘いたしました。

大会に出場した生徒はもちろんですが、熱心に指導に当たられた顧問の先

生、そして日々生徒を励まし、支えていただいた保護者の皆様に対し改めて

敬意を表します。

次に、横芝小学校改築事業でありますが、令和６年３月に地鎮祭を斎行し、

６か月が経過いたしました。基礎杭、配管などの作業が進み、現在は、１階

から２階の配筋工事を施工しており、進捗状況は７月末時点で、２２．８１
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パーセントで、工程とおり順調に進んでおります。

１２月頃には、３階の躯体が立ちあがり、新校舎の外観が現れる計画で、

本体建築の進捗に合わせて、電気や機械の設備工事も同時に進めてまいりま

す。

【社会文化課】

続いて、社会文化課関係についてでありますが、社会教育関係事業では、

「第７５回山武郡市民スポーツ大会」が６月９日から８月１８日にわたり開

催されました。当町も１３種目に参加し、３４０名の選手・関係者が参加さ

れました。

「クレー射撃」「グラウンド・ゴルフ」「卓球女子」「バスケットボール男子」

の優勝をはじめ、各種目で優秀な成績を収められ、総合成績では、第４位と

いう結果でありました。

猛暑が続く厳しい状況での大会となりましたが、選手、スポーツ協会の役

員をはじめ、大会運営に御尽力いただいた関係各位に深く敬意と感謝の意を

表する次第であります。

以上、現在の各種事業の進捗状況等について、申し述べさせていただきま

した。

議員各位には、今後とも、更なる御指導、御協力を賜りますようお願い申

し上げ、諸般の報告といたします。


